

今年首个高温红色预警发布 赢在“起跑线”的气温 未再刷新纪录

本报讯(晚报记者 蔡佳)从7月4日气温站上35℃高温线以来,无锡已连续持续10个高温日。昨天,市气象台升级发布今年首个高温红色预警信号,标志着高温进入“巅峰期”。

近期不仅最高气温疯狂,最低气温也“不甘示弱”。昨天早上,锡城最低气温就有31.6℃,相比前一天又上升1℃。上午8点左右,实时气温冲破35℃,在全省范围内最早触及“高温线”。面对气温一路飙升,市气象台发布了最高等级的高温红色预警信号,预计全市除沿湖地区外,大部分街道(乡镇)的最高气温在40℃以上,尤其是崇安寺街道等中心地带最高气温将达41℃以上。

根据历史气象资料,自

1955年有气象记录以来,无锡的最高气温极值是40.6℃,出现在2017年7月22日;超过40℃的天数共有6天,都出现在2000年之后。今年7月12日,宜兴凭借41.3℃的最高气温不仅“热冠”全省,还打破了历史纪录。根据此前的预测,随着副热带高压的持续增强,昨天无锡最高气温有望创造新纪录,而被“寄予厚望”的这一天最终表现如何?从市气象部门了解到,当天无锡、江阴、宜兴最高气温分别为38.6℃、39.2℃、40.2℃,相比前一天有所回落。

市气象部门人士表示,一天之中的最高气温通常出现在午后12点半到13点之间。虽然昨天的气温赢在了“起跑线”,但午后的天空突

然云系增多,一度遮挡了阳光释放热量,加上西北风的影响,升温势头受到抑制。到了下午,气温不升反降,最终只有宜兴气温破“4”,再次“拔得头筹”。

目前来看,短期内副热带高压依旧稳定,今天高温天持续,最高气温在38℃以上,至于能否冲破40℃要看具体情况。气象部门人士解释,一般来说,天气晴朗无云,有长时间日晒,气温才容易破“4”。在“满屏”的高温天中也有好消息,预计15日起在冷涡的打压下,副热带高压减弱,午后易产生雷阵雨天气,气温会有所下降。不过,大家可别指望雷阵雨让锡城彻底“退烧”,“高温大戏”仍将持续上演,防暑降温工作也不能松懈。

多个景区恢复开放第一天—— 消暑赏荷 游人有序

本报讯 昨天,梅园、蠡园、拈花湾、灵山胜境等一批景区恢复开放(室内游览区域暂不开放)。恢复开园的第一天现场情况如何,记者分别进行了探访。

8点半左右,梅园门口正有几位市民扫描“门铃码”有序入园。走进景区,大门左手边的小池塘里,睡莲已经绽放,一小朵一小朵点缀在圆圆的莲叶间。沿右手边的小路往里走,树荫浓密,溪流间有雾气升腾,舒适之感扑面而来。

“可能是在山脚下吧,吹来的风也很凉爽。”市民徐阿姨带着小孙子在林间的“花溪雾森”处打卡留影,不时变换着角度给孩子拍照片、拍视频。“荷兰广场和道路周边的疏华菊正值盛花期”,梅园景区工作人员介绍,疏华菊花期至7月下旬。

市民黄老伯说:“天气真的太热了,趁着开园就来散散步、赏赏景。”尽管天气预报显示锡城气温接近40℃,仍挡



不住市民出门游园的热情。

蠡园内更多的是来赏荷花的市民,“之前在家里刷手机,刷到好多蠡园荷花的美照,所以一看到开园就来了。”已经退休的顾阿姨背着单反早早来到了园内,和她一样的“拍客”还有好几位,趁着景区内人不多,大家拍了个尽兴。

据了解,截至当天中午12

时左右,蠡园和梅园都各有两百多名游客入园。在检票处可以看到,入园市民都能自觉遵守公告要求,佩戴口罩进入景区,同时配合工作人员核验“门铃码”“行程卡”和核酸报告。从鼋头渚景区等方面了解到,景区内重点区域、游客设施都按时进行严格的喷洒消杀,并对消杀情况进行登记。(张颖/文、摄)

锡澄运河公园将上新4座人行景观桥

本报讯 昨从江阴市住建局获悉,锡澄运河公园4座人行景观桥启动施工,标志着锡澄运河公园建设进入全面推进阶段。

锡澄运河公园是江苏省住建厅美丽宜居城市建设试

点项目,其中锡澄运河公园三期南段被评为“乐享园林”小型绿地活动空间,是2022年度江苏省政府民生实事之一。该区域位于江阴杏春桥至芙蓉大道锡澄运河东西两岸,总面积约为62.5公顷。

为方便周边居民及游客,提升锡澄运河公园整体品质,在锡澄运河、应天河、运河河和西横河上新建4座人行景观桥。4座人行景观桥预计于11月30日竣工。(宋超)



耘说
养老

报业集团&耘林集团联合出品

回到无锡老家,耘林快乐养老

案例1:洋溪华庭业主 陈阿姨 大学退休教授
和亲友一起快乐养老,是一种幸福

73岁的陈阿姨是一名大学退休教授,原来和老伴定居于上海,孩子们都已在国外事业有成。随着老两口年纪渐长,子女不在身边暴露出诸多问题。于是二老开始着手研究养老机构,然而走访过很多养老机构,都因各种原因一直未能找到比较满意的。

一次家庭聚会时聊到养老,老人的堂弟提到了耘林生命公寓。老两口听到堂弟介绍说这是个不同于一般养老机构的地方,养老理念模式很前卫,配套服务很丰富,最大的不同是主张的不是简单养老,而是一种快乐养老生活,便产生了浓厚的兴趣。

二老第二天一早便从上海赶到了无锡参观洋溪华庭项目,详细了解耘林生命公寓的养老模式,并参观体验了已交付项目的各项配套服务,亲眼看到了耘林业主们的快乐养老生活,当即就敲定了房源。

现在二老已入住耘林一段时日,前不久置业管家上门拜访时,陈阿姨非常满意地告诉管家,在这里生活得很快乐,很符合心中的养老生活。

后来,陈阿姨还相继介绍了2个弟弟入住耘林,现在他们生活在同一栋楼,就如同幼时温馨的一大家。

案例2:洋溪华庭业主 黄女士 企业家
把家中老人交给耘林,是一种智慧

黄女士是名事业有成的企业家,在上海创办有一家公司,全家也早早在上海落地生根。人到中年的黄女士除了忙事业,家中年纪渐长的父母和93岁高龄的外婆都需要她时时照顾,家中老人人们的养老问题成了黄女士的一块心病。

一次偶然的的机会好友提及了耘林生命公寓,黄女士立即来无锡进行实地考察,看了已交付项目后非常认可。加之黄女士的父母和外婆本身是无锡人,年老后也非常思念故土。黄女士当即就选择了耘林。

2021年12月,黄女士父母与外婆搬来了耘林,耘林的康护服务、管家服务以及有趣有乐的养老生活等都令黄女士一家很满意。黄女士周末从上海回无锡,看着家中3位老人开心灿烂的样子,也特别满意放心。

案例3:净慧寺项目业主 季先生 退休干部
在耘林养老,是一种快乐

季先生老两口原籍无锡,因工作关系定居他乡,年岁渐增后面临养老问题,辗转多地考察养老情况。在女儿的建议下回到无锡入住耘林,在乐老管家的邀请下,积极参与活动,阿姨性格开朗,结交了很多志同道合的朋友,生活越来越充实。

季老的很多老同事知晓后,都从外地来耘林净慧寺项目参观考察,参观后都对老两口的生活赞不绝口,称赞耘林的服务态度、硬件设施都是一流的。

案例4:锡海珈苑业主 彭叔叔、鞠阿姨
卖了北京的房子来耘林养老,是一种安心

彭叔叔、鞠阿姨二老在北京生活工作了57年。儿子在北京,忙于自己的事业和生活,女儿远在英国,两个子女都不方便照顾老人。于是二老计划找一个合适的地方养老,不依靠子女,用自己的资源解决自己的养老问题。二老跑了北京很多的养老机构,但始终没有找到比较满意的地方。

鞠阿姨的弟弟了解到情况后,便向他们推荐了老家的耘林生命公寓,二老经过实地考察、再三思量后,出售了北京的房子,用小部分资金购置了无锡耘林生命公寓作为养老用房,余下的大部分存入银行。

鞠阿姨本身就是无锡人,故乡的气候很适宜。入住后,他们觉得耘林食堂的东西很合口味;管家等工作人员服务周到,优质的管理队伍和良好的后勤保障对老人来说很重要,相对而言,普通的养老院根本达不到。而且弟弟妹妹都在这儿,老人们也方便互相走动。

二老说,来耘林半年多,浓浓的归属感,住得很舒坦,养老,真的可以不用去养老院。